## TEILNAHMEBEDINGUNGEN FACEBOOK / INSTAGRAM GEWINNSPIEL

- 1. Veranstalter des Gewinnspiels ist Sabelus Services, Am Kleingewerbegebiet 2, 15745 Wildau.
- Dieses Gewinnspiel steht in keinerlei Verbindung zu Facebook / Instagram und wird in keiner Weise von Facebook/Instagram gesponsert, unterstützt und organisiert. Der Empfänger der bereitgestellten Informationen ist nicht Facebook, sondern Sabelus Services, Am Kleingewerbegebiet 2, 15745 Wildau.
- 3. Die Teilnahme an dem Gewinnspiel erfolgt auf der Facebook oder Instagram Plattform.
- Sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zum Gewinnspiel sind nicht an Facebook / Instagram zu richten, sondern direkt an Sabelus Services, Am Kleingewerbegebiet 2, 15745 Wildau.
- Teilnahmeberechtigt sind alle Personen mit Wohnsitz in Deutschland, die zum Zeitpunkt ihrer Teilnahme mindestens 18 Jahre alt sind und denen es möglich ist sich den Gewinn in einer unserer Filialen aushändigen zu lassen.
- 6. Die Teilnahme ist kostenlos. Die Teilnahme und die Gewinnchancen sind nicht vom Erwerb eines Produktes abhängig.
- 7. Teilnahmeschluss ist der 19.07.2025
- 8. Unter allen Teilnehmern wird eine Reiseapotheke verlost.
- 9. Um an dem Gewinnspiel teilzunehmen, müssen die Teilnehmer den Gewinnspiel Beitrag liken und mit der richtigen Antwort kommentieren.
- 10. Eine Barauszahlung der Preise ist ausgeschlossen. Die Gewinner haben keinen Anspruch auf Auszahlung der Preise in Sachwerte oder Tausch der Preise gegen einen anderen Gegenstand. Die Preise sind nicht auf eine andere Person als an den Teilnehmer übertragbar.
- 11. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, das Spiel und die Verlosung ganz oder teilweise, ohne vorherige Benachrichtigung zu ändern, einzustellen oder auszusetzen, falls unvorhergesehene Umstände eintreten. Zu diesen Umständen zählen insbesondere, aber nicht ausschließlich, das Auftreten eines Computervirus, eines Programmfehlers, nicht autorisiertes Eingreifen Dritter oder mechanische oder technische Probleme, die außerhalb der Kontrolle und Einflussmöglichkeit des Veranstalters liegen.
- 12. Verstößt ein Teilnehmer gegen diese Teilnahmebedingungen oder macht er unzutreffende Angaben, kann ihn der Veranstalter von der Teilnahme ausschließen, ohne hierfür Gründe nennen zu müssen.
- 13. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam, unzulässig oder undurchführbar sein oder werden, so lässt dies die Wirksamkeit der Teilnahmebedingungen im Übrigen unberührt.

- 14. Die Teilnehmer des Gewinnspiels erklären sich mit der Teilnahme einverstanden, dass sie im Falle eines Gewinns namentlich genannt werden. Die Gewinner/innen werden nach Ablauf des Gewinnspiels gebeten sich bei Sabelus Services zu melden Tel.: 03375 / 21 31 51 0. Sofern sich der Gewinner nicht innerhalb von 48h zurückmeldet verfällt sein/ihr Anspruch auf den Gewinn und wir behalten uns vor den Gewinn anderweitig zu vergeben.
- 15. Mitarbeiter, sowie deren Angehörige und Personen, die das 18. Lebensjahr noch nicht abgeschlossen haben sind leider nicht teilnahmeberechtigt.
- 16. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 17. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel anzupassen, zu ändern oder abzubrechen, falls die Notwendigkeit besteht.
- 18. Mit der Teilnahme an der Verlosung erklärt sich der Teilnehmer mit diesen Teilnahmebedingungen einverstanden.

## **DATENSCHUTZ**

Bis zum Abschluss des Gewinnspiels werden Ihre Daten von Sabelus Services, Betreiber der Facebook und Instagram Fanseite "Sabelus XXL Apotheken" gespeichert und im Umfang des Gewinnspiels (Ermittlung und Benachrichtigung der Gewinner) genutzt.

Bei diesen personenbezogenen Daten handelt es sich lediglich um Ihren Benutzernamen auf Facebook oder Instagram.

Nach Abschluss des Gewinnspiels werden Ihre Daten von Sabelus Services nicht weiterverwendet und gelöscht.

Ein Widerruf der Verwendung Ihrer Daten ist bei Aktionen jederzeit möglich. Bitte bedenken Sie jedoch, dass eine vorzeitige Löschung Ihrer Daten Ihre Teilnahme an der Promotion und damit Ihre Aussicht auf einen Gewinn einschränken oder unmöglich machen kann.

Sabelus Services

Am Kleingewerbegebiet 2

15745 Wildau Stand 07.07.2025